

дарности ЕЯ ИМПЕРАТОРСКОМУ ВЕЛИЧЕСТВУ, за Маштакое обѣихъ попеченіе, препроводили сей день торжественно, слушали совершаемыя Преосвященнымъ Епископомъ Воронежскимъ въ Соборной Церкви Литургію и молебствіе, о Высочайшемъ здравіи ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА и Ихъ Императорскихъ Высочеславій; при чёмъ во времія много-длїїя производилась пальба изо ста одной пушки.

По томъ дали они обѣденный столъ, къ которому прошены Преосвященный съ Духовенствомъ, Правящий должностъ Генерала Губернатора и всѣ прочие, въ томъ числѣ и первостатейное купечество, которыхъ и собралось болѣе ста персонъ. При здѣшніи за Высочайшее здравіе ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА и Ихъ Императорскихъ Высочеславій произведена пушечная пальба; а во времія стола играла инструментальная и духовая музыка. По полудниже въ 6 часовъ начался балъ и маскерарадъ, въ которомъ находилось обоего пола Дворянъ и купечества до четырехъ сотъ персонъ. Предъ домомъ тѣмъ гдѣ было собраніе, зажжена была нарочно на штотъ случай сдѣланная иллюминація и былъ вечерний столъ, за которымъ всѣ сѣѣхавшіе угощены были поперемѣнно; а маскерарадъ продолжался до 2го часа по полуночи.

20го числа. Въ заключеніе всего онаго, Правитель Намѣстничества и Губернскій Дворянскій Предводитель сдѣлалъ балъ, на который прошены были Правящий должностъ Генерала Губернатора, все благородное общество и первостатейное купечество. Въ продолженіе онаго бала, домъ Правителя Намѣстничества и вновь открытыя главныя Судебныя Мѣста были иллюминованы.

Такимъ образомъ обрядъ установленія и открытия Воронежскаго Намѣстничества, при ниспосланной отъ десницы Всевышняго помощи, кончился къ общему всѣхъ обрадованію и удовольствію, поелику всякъ не-